

订齐鲁晚报 中液晶电视

本报联合邮政部门送礼,奖品还有微波炉、豆浆机、压力锅等

本报泰安11月23日讯(记者 李芳芳) 即日起,本报联合泰安市及各县市区邮政局开展“订齐鲁晚报中大奖”活动,高品质的报纸和惊喜的大礼将一并送到读者手中。

清早出门,买上早餐再带份报纸,坐在开往单位的公交车上,第一时间细品来自全市、全省、全国乃至世界的故事,精彩、感人、刺激、震撼、小资……一个人的视野

就这样被一份报纸所打开。

主办方介绍,只要泰安市及各县市区市民有订阅齐鲁晚报的意向,均可到当地邮政局办理登记手续,并填写一张设有姓名、电话、地址等个人信息的抽奖卡。然后由邮政局将抽奖卡返回本报,用于参加抽奖活动。

抽奖共分4期进行,10天为一个周期,首期将由本报抽取。为了公平公正,本报将于次日在

报纸上刊登中奖者名单。剩余三期抽奖活动将选择在外场举办,由上一期的获奖者抽取下期幸运者。

此次活动为读者们准备了丰厚的大礼,每期设一等奖2名,奖品为32寸海尔液晶电视;二等奖10名,四期奖品分别为美的微波炉、九阳豆浆机、美的电压力锅、龙迪挂烫机;三等奖20名,四期奖品分别为美的电饼铛、美的加湿器、

美的电磁炉、康佳电暖气、双喜电饭煲;四等奖30名,奖品为赠送一个季度《城市信报》;五等奖500名,将获得由当地邮政局提供的有奖明信片一张。

此外,为了给排号靠前的读者更多中奖机会,活动主办方将抽奖定为累计抽取的形式,当期没有中奖的读者,可滚入下一期轮番抽取。

齐鲁晚报作为一份都市类报

纸,位居2009年世界报业发行量百强第22位,在中国报业中列第4位,是山东省内发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。由于其精益求精的品质、优中选优的新闻报道和前沿时尚的定位,被广大读者所喜爱。

还等什么,赶快联系各县市区当地邮政局吧,仅需留下您的详细信息。

咨询热线:0538-6982107

赛飞镖

18日,泰前街道办事处圣华社区举行芳邻节系列活动,30多位社区居民积极参与扔飞镖比赛。图为社区裁判记录飞镖环数。

本报记者 刘丽 摄



中心城区设建筑垃圾处置场

综合利用率提高至八成以上

本报泰安11月23日讯(见习记者 王鹏) 23日,记者从泰安市人民政府获悉,为进一步推动建筑垃圾综合利用,保护自然环境、减少土地占用,泰安市政府出台了关于进一步推动建筑垃圾综合利用的通知,将在泰安市中心城区建设建筑垃圾处置场,到2012年末,建筑垃圾综合利用率提高至80%以上。

通知要求,泰安市住房和城乡建设委员会负责中心城区(泰山景区、岱岳区、泰安高新区、泰山景

区、泰安旅游经济开发区)建筑垃圾综合利用规划和组织施工工作,建设城区建筑垃圾处置场。鼓励采取企业投资、BOT等投资形式,推进建筑垃圾综合利用项目建设。建筑垃圾处置场所需土地由政府划拨使用,投资主管部门在建筑垃圾综合利用项目立项等方面优先考虑,经济和信息化、财政、税务等部门要积极帮助建筑垃圾综合利用企业落实资源综合利用优惠政策;市、县(市、区)住房城乡建设、财政部门在落实新型墙

体材料专项资金项目时予以优先安排,金融机构在项目建设资金方面给予重点支持。

此外,在泰安市范围内全面采用新型建材,将建筑垃圾综合利用产品纳入政府采购目录,财政、住房城乡建设部门在城市公用设施和公共建筑建设政府采购中,优先采用新型建材。

目前,泰城部分建筑垃圾未经任何处理,便被施工单位运往郊外或乡村,露天堆放或填埋,有些建筑垃圾被倾倒在生活垃圾场。

强化行风建设 实施阳光地税

泰前地税打造行评亮点

本报泰安11月23日讯(记者 路冉冉 通讯员 肖江东 张士林) 强化行风建设,实施阳光地税;加强新一轮基层建设,创建文明地税……泰前地税积极打造行评“三亮点”,在行风评议活动中,勇夺第一名。

据了解,“三亮点”首先是强化行风建设,实施阳光地税。不断加大干部职工的廉政、勤政教育,把队伍建设列为“一把手”工程,在全所开展自上而下的“三观”改造和职业道德、技能培训;积极实施税收执法、税务稽查“阳光作业”,将服务承诺、工作职责、办税流程、办事规定、纳税人权利和义务及举报投诉等内容,在各级政务公开栏张榜公开;进一步完善八小时以外监督、廉政宣誓等制度,全面促进行风建设。

加强新一轮基层建设,创建文明地税。按照省局加强新一轮基层建设要求,把文明创建和行风评议活动有机结合,从细处着手,注重点滴积累,在办税窗口设置文明行业、树诚信地税标志,挂牌上岗,亮证执法,将文明执法、高效服务列入个人考核范围,并将其列入年度工作目标,严格考核奖惩,增强了干部职工的危机感和责任意识。

实施优质高效服务,打造效能地税。该所优化报税服务、发票领售、落实下岗职工再就业优惠政策、税务咨询、纳税人举报等作为实施优质高效服务的重要手段,不断创新服务方式,利用计算机管理系统和税务信息软件控制系统,全面提高办税质效。

16地市工商局学习新泰经验

本报泰安11月23日讯(记者 刘慧娟) 记者从有关部获悉,山东省商标监管工作会议在新泰市召开,推广新泰市“三书一表”的商标服务工作。

来自全省17个地市工商局的60余名工作人员参加了会议。会议推广了新泰市工商局“创新推行商标服务提示书、商标策略建议书、责令改正通知书、商标维权查询(巡查)表”等商标

监管服务“三书一表”模式。近几年来,新泰市工商局把“三书一表”作为加大商标服务工作的杠杆,不断创新延伸,取得良好效果。自“三书一表”推行以来,已引导该市128家企业申请商标注册,其中“金斗山”商标被认定为驰名商标。近三年,新泰市有13件商标被认定为著名商标,刷新了辖区单年度著名商标认定记录。